

FE DE ERRATAS

LOS MIEMBROS DE LA COMISIÓN DEL PROCESO DE SELECCIÓN DE PERSONAL POR CONTRATO ADMINISTRATIVO DE SERVICIO, MODALIDAD D.L. N° 1057, DE LA CONVOCATORIA N° 08-2023-DIRESA-OGESS-BM/DG, COMUNICA QUE EXISTIENDO UN ERROR INVOLUNTARIO, EN EL CODIGO PUESTO N° 15-2023, EN LO **CONCERNIENTE AL ESTABLECIMIENTO DE SALUD**, SE CONSIGNÓ DIFERENTE A LO SOLICITADO POR LA PARTE USUARIA, POR LO QUE SE PROCEDE A REALIZAR LA CORRECCIÓN RESPECTIVA:

DICE:

CÓD. PUESTO	CARGO FUNCIONAL	EE.SS	CODIGO AIRHSP	N° PLAZAS	RETRIB. ECONÓM.
15-2023	TECNICO EN FARMACIA	Hospital II-E Banda de Shilcayo	003549	01	2,214.19

DEBE DECIR:

CÓD. PUESTO	CARGO FUNCIONAL	EE.SS	CODIGO AIRHSP	N° PLAZAS	RETRIB. ECONÓM.
15-2023	TECNICO EN FARMACIA	C.S. Mental Comunitario Picota	003549	01	2,214.19

Tarapoto 15 de Agosto de 2023.

LA COMISIÓN

